



23℃~30℃
晴转多云
东南风 3~5级

启东日报

2021年9月23日 星期四
农历辛丑年八月十七

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东日报数字报:<http://iroad.qidongnews.com>

今日4版

第4505期



市领导专题调研人大工作

强调要强化监督职责、加强队伍建设、创新务实举措，为谱写“强富美高”新启东现代化篇章建言献策、履职尽责

本报讯 9月22日下午，市委书记李玲专题调研人大工作。李玲强调，市人大常委会党组及人大机关要牢固树立以人民为中心的发展理念，坚持党的领导，提高政治站位，密切联系群众，围绕服务发展大局，进一步强化监督职责、加强队伍建设、创新务实举措，为谱写“强富美高”新启东现代化篇章建言献策、履职尽责。市领导唐海兵参加活动。

在调研座谈会上，市人大常委会主任顾云峰介绍了近年来市人大工作开展情况和下阶段工作打算。近年来，在市

委的坚强领导下，市人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实中央和省市委决策部署，坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一，围绕全市工作大局，履行宪法和法律赋予的职责，坚持正确方向，为行稳致远“护航”；加强监督支持，为发展大局“助力”；突出代表地位，为民呼我应“架桥”；加强自身建设，为效能提升“夯基”，各项工作取得新进展、新成效。

李玲充分肯定了市人大及其常委会

的工作。李玲指出，市人大常委会在省市人大和启东市委的正确领导下，创新探索、务实推进，在服务大局、监督工作、联系群众、自身建设等方面取得了显著成效，为我市跑好第一棒，奋进新征程，全力谱写“强富美高”新启东现代化篇章提供了坚强的保障。

李玲强调，要坚持党的领导，充分发挥市人大常委会各主任丰富的基层工作经验优势，高水平推进对“一府一委两院”的监督工作。要树立人大作为最高权力机关的权威，坚持问题导向，清单化、闭环

式，全力监督推进新型城镇化建设、财政审查等重点工作，为全市经济社会高质量发展贡献人大力量。要加强队伍建设，不断提升人大机关干部和人大代表服务大局、监督推动、议事决策和为民服务的工作能力和水平。要冲在一线、走在前列，担当使命、履职尽责，从实际出发，创新举措，务实推进人大各项工作。同时，要广泛调研、吃透政策，确保依法依规、顺利平稳圆满完成本次人大换届工作。

(融媒体记者 陈丽娣 丁路健 潘杨)

打造滨海文旅地标



协兴港文旅项目二期工程正在加紧建设中。该项目核心业态包含特技演艺秀、IP亲子主题乐园、营地乐园、沉浸式互动航海科技馆、加勒比主题飞翔影院、80米看海摩天轮、鲸鱼艺术中心、贝壳剧场等，并配套建设加勒比风情商业街以及酒店等设施。整个项目预计2022年9月竣工。

(融媒体记者 姜新春摄)

我市举行优质师范生、乡村定向师范生签订协议仪式 67名学生立志乡村教育

本报讯 日前，我市举行优质师范生、乡村定向师范生签订协议仪式。

据了解，为切实加强教师培养工作，优化教师队伍结构，吸引优秀毕业生报考师范专业，回本市长期从事教育教学工作，助推启东教育实现“两创一争”目标，

我市举行优质师范生、乡村定向师范生签订协议仪式。

签约仪式上，市教育体育局分别就《启东籍优秀学子报考优质师范生实施办法(试行)》《江苏省乡村教师支持计划实施办法(2015~2020年)》等政策进行宣读

和现场辅导。67名乡村定向师范生分别与市教育体育局签订了就业协议书。定向生代表沈渊博、李坤笑畅谈人生梦想与职业规划。

相关部门希望这批优秀师范生努力做“有理想信念、有道德情操、有扎实学

识、有仁爱之心”的新时代“四有”好老师，希望大家勤于思考，提升教师职业内涵；善于学习，早日成为“一专多能”的新时代教师；勇于担当，努力培养造就启东教育的脊梁，以实际行动为启东教育高质量发展赋能。

(南通日报记者 黄海)

海工党建联盟成立暨“两在两同”专项行动启动仪式举行

党建共建共赢 发展互促互进

本报讯 9月22日下午，“江海红湾”海工党建联盟成立暨“两在两同”专项行动启动仪式在寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司党群活动中心举行。市委常委、组织部部长彭晓红参加活动。

为深入贯彻落实市第十四次党代会精神，奋力打造国内知名的地标性先进制造业集群，海工园(寅阳镇)积极探索工作创新，联合沿江产业带21家企业事业单位党组织，建立“江海红湾”海工党建联盟，按照“资源共享、优势互补、互相促进、融合发展”的总体思路，充分发挥不同领域党组织的党建引领作用，健全完善党建联盟组织设置、运行管理、作用发挥等机制，探索“党员人才共管、党建阵地共享、联盟活动共办、安全生产共抓、区域发展共谋”的“五共”模式，实现党建工作共建共赢、创新发展互促互进。

彭晓红代表市委，向“江海红湾”海工党建联盟的成立表示热烈的祝贺。她希望，海工党建联盟强化党建引领，合力构筑区域发展“大联盟”；聚焦重点任务，全力打造产业发展“加速器”；创优党建品牌，聚力培树沿江党建“样板区”。

与会人员观看了“江海红湾”海工党建联盟介绍视频；寰宇、蓝岛、寅阳税务分局3家单位作了交流发言。会上，5家会长单位接受授牌；启动了党建联盟“两在两同”能耗双控专项行动，宣读了行动倡议书；成立了“两在两同”服务企业高质量发展行动支部并授旗，行动支部成员进行承诺宣言。

(融媒体记者 陈天灵 宋东炜)

文明城市长效管理第五次
工作会议召开

积极查漏补缺 严格督促检查

本报讯 9月22日下午，市推进文明城市长效管理工作领导小组召开第五次工作会议。会议传达全省文明办专题电视电话会议精神、南通市文明城市长效管理工作紧急会议精神，以更好的精神状态、更扎实的工作作风、更有效的工作举措争创全国文明典范城市。市委常委、宣传部部长崔晓勇参加会议。

今年以来，各地各部门在去年成功创成全国文明城市的基础上，紧紧围绕争创全国文明典范城市目标，真抓实干、攻坚克难，掀起一个又一个创建热潮，取得了来之不易的工作成果。

崔晓勇指出，争创全国文明典范城市事关全力谱写“强富美高”新启东现代化篇章的进程，事关启东对外形象和干部群众信心指数。各地各部门要争分夺秒，迅速升温，全力以赴，切实做到思想统一到位、精神状态到位、氛围营造到位，切实增强责任感、紧迫感；要突出重点，即时整改，全面出击，“做实”“做细”“做亮”，逐条逐项抓查漏补缺，抓整改落实，抓深化提升；要守土有责、守土尽责，全面落实，切实做到责任分解到位、通力协作到位、督促检查到位，努力向全市人民交出一份满意的答卷。

(融媒体记者 黄燕鸣 朱碧石)

我市举办退役军人就业适

提升竞争能力 实现角色转变

本报讯 9月22日，我市召开自主就业退役军人返乡欢迎会暨适应性培训班开班，副市长袁圣菊参加活动。

为帮助退役军人改善知识结构、提升就业创业竞争能力，实现社会角色转变，我市开展退役军人就业适应性培训。近120名自主就业退役军人参加为期5天的培训，培训内容包含思想政治教育、解读党中央退役军人相关政策、心理咨询辅导、职业规划与职业选择、实地参观考察企业、经验分享交流、参观家乡风貌等课程，引导他们及时了解我市经济社会发展形势，掌握退役军人就业创业扶持政策，全面提升自身综合素质、就业竞争能力和创业能力，科学规划职业发展目标，主动适应并尽快融入社会，顺利完成身份、角色和职业的转换。

袁圣菊对退役军人返乡就业创业表示欢迎，并希望大家坚持退伍不褪色，大胆迎接新的挑战；坚定创新创业立新功的信心，把实现个人目标和服务社会结合起来，以军人特有的智慧胆识和素质，真知守法、服务社会、造福人民，在不同的岗位上创造出新的更大的成绩。

(融媒体记者 李欣怡 施彦佟)

我市在推进“理响东疆”品牌建设中，突出“宣讲队伍青年化”特色—— 让青年人站上理论宣讲舞台“C位”

通讯员 袁雨澄

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。习近平总书记在‘七一’重要讲话中向我们发出伟大号召，我们新时代中国青年要志气骨气和底气成为青春最靓丽的色彩。”日前，市青年理论宣讲员施佳丽在新镇激情开讲，台下48名镇村青年干部听得津津有味。

青年讲给青年听，青年讲给大家听。近年来，我们在深入推进“理响东疆”品牌建设的过程中，以青年为中心，让青年唱主角，突出“宣讲队伍青年化”特色，让各行各业的青年宣讲员成为学习、传播、实

践习近平新时代中国特色社会主义思想的核心力量。

成团，用好青年宣讲队伍

8月18日，我市召开“理响东疆”品牌建设推进会，会上进行青蓝工程结对仪式，5位“理论名嘴”与10名“青年宣讲员”分别结对成团。

“在以后的宣讲中，我将虚心向老师学习，加强理论学习、深入调查研究、提升宣讲技能，搞好理论宣讲。”青年理论宣讲员陈倩钰是基层干部，也是市学习贯彻“七一”重要讲话精神宣讲团成员之一。据了解，在这支市级理论宣讲“主力军”中，35岁以下青年宣讲员占60%。

我市以秦忠、陈永生等6个“理论工作室”建设为孵化器，采用师带徒的模式，培育一批宣讲骨干，创作一批宣讲作品。通过青蓝结对、理论沙龙、学习分享、风采展示等活动，为青年理论宣讲

员搭建全过程培育机制。

应援，深耕理论武装阵地

“把青春奋斗融入党和人民的事业中，用实际行动履行‘请党放心，强国有我’的誓言。”团市委聚焦青年干部学习“七一”重要讲话精神，推出“跟着团团学”栏目，让理论学习成为启东青年新时尚。依托“强国有我 青启之声”宣讲项目，团市委组织开展“跑好第一棒，奋进新征程”“少先队员说”等主题宣讲，在全市青少年中汇聚起砥砺奋进的磅礴力量。

在“理响东疆”宣讲队伍优化提升工作中，我市重点培育青年理论宣讲名嘴。市委党校成立“党小青”青年理论宣讲小组，致力于用习近平新时代中国特色社会主义思想武装青年教职工；市教育体育局开设“德润东疆”思政课，面向全市中小学师生上好“有理想”“有故事”“有风景”的思政课；东海镇打造“东青理响先锋”宣讲平台，用90后青春力量推动理论宣讲进基

层、进农村……各种线上线下理论宣讲阵地全面向启东青年开放，发出学好讲好用好新思想的最强应援。

上线，加强传播手段创新

“总书记的庄严宣告，中华民族千百年来的梦想，全面建成小康社会的成就，在14亿中国人的心中，绽放出五彩斑斓的光芒。”《新征程 青年说》系列短视频录制现场，青年理论宣讲员汤巍威围绕“全面建成小康社会”娓娓道来。

9月初，市委宣传部邀请15名青年理论宣讲员，围绕“七一”重要讲话精神中“新时代中国青年”“全过程人民民主”“伟大号召”等15个关键词，每人开展5分钟短平快宣讲，并全部录制上线。

市委宣传部副部长陆红琴介绍，“我们借助数字技术，积极探索‘互联网+青年+理论宣讲’新模式，希望用青年人的话语方式，给大家送上一堂堂接地气、聚人气、有温度的微型党课。”

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局